
1. 다음을 계산하시오.
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2. 다음 중 분수의 합이 1 보다 큰 식은 어느 것입니까?
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3. 다음을 계산하시오.
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4. 다음을 계산하시오.
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5. 다음을 계산하시오.
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6. ㉠에 알맞은 수를 구하시오.
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7. 승준이는 탁구를 아침에 2
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5
시간 동안 쳤고, 저녁에 1
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쳤습니다. 승준이가 오늘 하루 탁구를 친 시간은 얼마입니까?
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8. 가영이는 선물을 포장하는 데 색 테이프 2
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m 를 썼습니다.

남은 색 테이프는 몇 m 입니까?

① 1
9

20
m ②

59

60
m ③ 2

11

60
m

④ 2
11

30
m ⑤ 1

11

30
m

2
11

15
− 11

20
= 2

44

60
− 33

60
= 2

11

60
(m)

해설



9. 폐휴지를 1 반은 20
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kg , 2 반은 24
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kg , 3 반은 32
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니다. 세 반에서 모은 폐휴지는 모두 몇 kg 입니까?
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10. 길이가 1
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m 인 끈을 겹치는 부분 없이 이어 붙였습니다.

이 끈을 4m 의 길이가 되게 하려면 끈은 몇 m 더 필요합니까?
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